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UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzgledniono 1 cm tynku UWAGA! przy obliczaniu powierzchni uwzglgdniona 1 cm tynku
WIATROLAP terakota 3,49 m2 WIATROLAP terakota 3,49 m?2
KOMUNIKACJA parkiet 10,92 m2 KOMUNIKACJA parkiet 10,92 m2
POKOJ parkiet 14,45 m2 POKGY parkiet 14,45 m2
POKOJ + ANEKS KUCHENNY  parkiet/terakota 26,92 m2 [11] POKOJ + ANEKS KUCHENNY  parkiet/terakota 26,92 m2
POKOJ parkiet 14,16 m2 POKOJ parkiet 14,16 m2
[ AZIENKA terakota 9,01 m2 [ AZIENKA terakota 9,01 m2
razem: 78,95 m2 razem: 78,95 m2
pow. uzytk. pow. podl. pow. uzytk. pow. podl.
POM. GOSPODARCZE pos. betonowa 1,28 m2 442 m2 POM. GOSPODARCZE pos. betonowa 1,28 m2 4,42 m?2
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